

Berichtigungen, die sich während des Druckes ergeben haben
(jeweilige Maßeinheit)

Auf Seite	muß es heißen bei:		statt	richtig
22	Produktion von Gas	1950	13 298	13 256
22	" " "	1953	18 450	18 443
22	" " "	1954	18 032	18 036
22	Anmerkung 7		Kokereigas	Koksofengas
23	Baufertigstellungen/Wohnungen	1951	433	410
23	" /Wohnräume	1952	1 528	1 529
27	Invalidenversicherung — Leistungen	1951	2 642	2 680
27	Angestelltenversicherung — Leistungen	1951	1 056	1 175
27	Knappschaftliche Rentenversicherung — Leistungen	1951	702	701
27	" " " "	1952	853	855
27	" " " "	1953	917	918